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Věc : Článek v bulvárních novinách BLESK
Vřerejšího dne tedy dne 1.září 2011 vyšel článek v bulvárním deníku BLESK  s názvem
,,Rozzlobení učitelé v Miletíně : Neučíme, uklízíme! V tomto článku, který je přílohou této
odpovědi, je kromě jiného uvedeno, že cituji,, žáci se do ní mohou vrátiti až s týdenním
zpožděním, protože stvebníci nezvládli školu během prázdnin včas zrekonstruovat.”
      Zde se musím poprvé ohradit proti tomuto znění. Rekonstrukce školy, která proběhla
přes letní prázdniny s názvem ,, Soubor opatření vedoucí ke snížení energetické náročnosti
budovy  školy”  v  sobě  zahrnovala  plynofikaci  školy  a  školní  jídelny,  výměnu  oken  na
budově  školy a školní jídelny,  zateplení stropů  budovy školy a školní jídelny a konečně
zaplení obvodvých zdí školy a školní jídelny. Musím konstatovat a rád konstatovat, že firma
VK  Investing,  která  prováděla  tyto  práce,  vše  řádně  a  v  termínu  stihla.   Termín  byl
31.8.2011.
        Kromě této stavební části je také kompletní výmalba budovy školy a školní jídelna s
termínem do 30.9.2011. Tento termín bude však kratší a žáci se tak budou moci skutečně
vrátit do školních lavic v termínu 8.září 2011 a to také hlavně díky učitelskému sboru  naší
základní školy, který uklízí,čistí a stěhuje v budovách každý den do úmoru. Nikdo z učitelů
si nestěžoval, nikdo z učitelů , ,neremcal”. Naopak všichni přiložili ruku k dílu právě proto,
aby děti mohly včas nastoupit do školy.
         Paní redaktorka Jitka Pechartová napsala článek, tak aby byl zajímavý pro čtenáře
Blesku,  tedy bulvárního denníku,  kde se to jenom hemží různými aférami a tragediemi.
Pokud by napsala vše jak skutečně je, tak by zřejmě článek ani nevyšel a pokud ano, tak v
jiných novinách, kde se dočteme také o tom, že se něco podařilo. 
           Článek měl  název ,,Rozzlobení učitelé v Miletíně “. Rozzlobení nebyli, ale po
zveřejnění článku opravdu jsou. Článek vyzněl úplně naopak než je pravda a poškodil tak
nejenom jméno firmy, jméno města a jméno školy, ale také jméno učitelského sboru.  
              Musím se příznat, že když jsem si článek přečetl, tak jsem byl také velice rozzloben
a to přesně tak, jak byl článek napsán. V první chvíli jsem byl skutečně naštván na vedení
školy  a  učitelský  sbor.  Po  zjištění,  že  vše  bylo  úplně  jinak,  jsem  rozzloben  na  paní
redaktorku, která hned porušila několik příkazů týkající se stavby. První je ta, že při každém
vstupu do areálu školy je cedulka s nápisem vstup zakázán – stavba. Paní redaktorka tohoto
zákazu nerespektovala a procházela se po areálu školy. Po vstupu do školy porušila druhý
příkaz, kde je uvedeno, že veškeré návštěvy se hlásí v ředitelně v prvním patře. Přesto paní
redaktorka šla do suterénu školy, kde v tělocvičně zpovídala učitele, kteří paní redaktorku
posílali do ředitelny, kterou však paní redaktorka ,,nemohla” najít. Nechápu, jak ji nemohla
najít. Nikdo z celého učitelského sboru neřekl, že stavba nebyla včas dokončena. Nevím
tedy, kde k této informaci paní redaktorka přišla. Zvláštní je, že paní redaktorka neoslovila
město, tak jak učinilo ČTK, Český rozhlas a Jičínský denník, kde jim byly podány infomace
z první  ruky.  Město je  majitelem školy,  město  je  provozovatelem školy,  město  získalo
dotaci na rekonstrukci školy, město  nese veškerá rizika atd.
Na závěr  požaduji  uvedení  článku  na  pravou míru  ve  Vašich  novinách.  Věřím,  že  tak
učiníte.                                                 
                                                                   Nosek Miroslav
                                                              starosta města Miletín                               


